
- 

 Министру образования, науки 

и молодёжной политики 

Краснодарского края 

 

 

 От 18.10.2021. № 617 

 
 

 

ОТЧЁТ 

об исполнении предписания от «30» апреля 2021 года  № 47-0113-8917/21 

с целью устранения нарушений, выявленных в ходе плановой выездной 

проверки, муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения 

средней общеобразовательной школы № 14 имени В.И.Муравленко станицы 

Незамаевской муниципального образования Павловский район 

Краснодарского края проведены следующие мероприятия: совещание при 

директоре МБОУ СОШ № 14 (протокол № 9 от 12.05.2021г.); педагогический 

совет (протокол № 12 от 14 мая 2021 года, протокол № 1 от 31 мая 2021 

года); привлечение к дисциплинарной  ответственности  лиц, допустивших 

нарушения, выявленные в ходе проверки (Приказы  директора МБОУ СОШ 

№ 14 от 12.05.2021. №  55-л, 56-л, 57-л, 58-л, 59-л, 60-л, 61-л, 62-л, 63-л, 64-л, 

65-л, 66-л, 67-л, 69-л прилагаются); план-график  по устранению нарушений, 

выявленных в ходе выездной плановой проверки в МБОУ СОШ № 14 

(прилагается). 

 
 

№ 

п/п 

Нарушения,  

выявленные в ходе проверки 

Мероприятия по устранению нарушений 

(с указанием документов, подтверждающих 

устранение нарушения) 

1.             В нарушении частей 2, 8 статьи 

55 Федерального закона от 29 

декабря 2012 г.  № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской 

Федерации» в части нарушения в         

2020 году порядка приема на 

обучение по образовательным 

программам начального общего и 

основного общего образования, а 

именно:  

           1) в журнале приема 

заявлений в 1-й класс 

регистрировались не все 

документы, представленные 

родителями (законными 

представителями) детей; 

 2) в заявлениях 

обучающихся и их родителей 

1. За допущенные нарушения, выявленные 

в ходе проверки, объявлено дисциплинарное 

наказание – замечание делопроизводителю  

Голубович Л.А.(копия приказа  прилагается).  

2. Разработаны  формы заявлений    

родителей (законных представителей) о приеме 

в первый, десятый  классы (копии заявлений 

прилагаются). 

3. Разработаны   формы журналов  приема 

заявлений в первый, десятый  классы (копии 

журналов  прилагаются).  

4.Усилен контроль за оформлением 

документов о приеме детей в ОО на 2021-2022 

учебный год. Справка ВШК прилагается. 

 



(законных представителей)  при 

приеме в 10 класс отсутствует 

ознакомление с правами и 

обязанностями обучающихся; 

2. Части 1 статьи 28, частей 1, 

2, 3 статьи 30  Федерального закона                    

от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской 

Федерации» (далее – Федеральный 

закон) в части разработки и 

принятии локальных актов  не в 

соответствии  с Федеральный 

законом, а именно:  

1) при принятии локальных 

актов «Положение об 

использовании обучающимися, 

педагогическими работниками 

личных электронных устройств во 

время образовательного процесса», 

«Положение об установлении 

типовых требований к одежде и 

внешнему виду обучающихся», 

затрагивающих права обучающихся 

и работников образовательной 

организации, не учитываются 

мнение советов обучающихся, 

советов родителей, 

представительных органов 

обучающихся; 

2) в нарушение пункта 2.9.5. 

приказов Министерства 

образования и науки Российской 

Федерации от 19 декабря 2014 г. № 

1598 «Об утверждении 

федерального государственного 

образовательного стандарта 

начального общего образования 

обучающихся с ограниченными 

возможностями здоровья» (далее – 

ФГОС ОВЗ) и от 19 декабря 2014 г. 

№ 1599 «Об утверждении 

федерального государственного 

образовательного стандарта 

образования обучающихся с 

умственной отсталостью 

(интеллектуальными 

нарушениями)» (далее – ФГОС 

УО), пункта 9 статьи 2 

Федерального Закона Российской 

Федерации от 29 декабря 2012 г. № 

273-ФЗ «Об образовании в 

Российской Федерации» в 

1) локальные акты «Положение об 

использовании обучающимися, 

педагогическими работниками личных 

электронных устройств во время 

образовательного процесса», «Положение об 

установлении типовых требований к одежде и 

внешнему виду обучающихся», затрагивающих 

права обучающихся и работников 

образовательной организации, приняты с  

учётом мнения советов обучающихся, советов 

родителей, представительных органов 

обучающихся; 

(Копии локальный актов прилагаются).    

     2) локальный акт «Положение о 

составлении рабочих программ учебных 

предметов, курсов и календарно-тематического 

планирования» приведен в соответствие с 

законодательством; 

(Копия локального акта прилагается).    
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содержании локального акта 

«Положение о составлении рабочих 

программ учебных предметов, 

курсов и календарно-тематического 

планирования» неверно указаны 

требования к структуре рабочих 

программ учебных предметов для 

ФГОС ОВЗ и ФГОС УО, а также к 

структуре дополнительных 

общеразвивающих программ; 

 

 

3. Части 7 статьи 12 

Федерального Закона от 29 декабря 

2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании 

в Российской Федерации», приказа 

Министерства образования и науки 

Российской Федерации от 6 октября  

2009 г.  № 373 «Об утверждении и 

введении в действие федерального 

государственного образовательного 

стандарта начального общего 

образования» (далее - Стандарт) в 

части несоответствия содержания 

основной образовательной 

программы начального общего 

образования требованиям 

федерального государственного 

образовательного стандарта 

начального общего образования, а 

именно:  

1)в плане внеурочной 

деятельности  на 2020-2021 

учебный год указаны не все 

направления развития личности, 

предусмотренные Стандартом; 

2)в рабочей программе по 

внеурочной деятельности Шахматы 

«Белая ладья» отсутствуют 

обязательные разделы: содержание 

с указанием форм организации и 

видов деятельности;  

 

1) за допущенные нарушения , выявленные в 

ходе проверки, объявлено дисциплинарное 

взыскание в виде замечания заместителю 

директора по ВР Толмачевой Т.Н. (копия 

приказа прилагается); 

Также, объявлено дисциплинарное взыскание в 

виде замечания, преподавателю, ведущему 

кружок «Белая ладья» Луговскому А.П. 

2) на 2021-2022 учебный год разработан план  

внеурочной деятельности с учетом  направлений 

развития личности, предусмотренных 

Стандартом (прилагается); 

3) рабочая программа по внеурочной 

деятельности Шахматы «Белая ладья» 

приведена в соответствие (копия программы 

прилагается); 

4) Запланирован контроль соответствия 

программ внеурочной деятельности 

требованиям ФГОС (план ВШК на ноябрь 2021-

2022 уч.г (прилагается) 

4.        Части 7 статьи 12 Федерального 

Закона от 29 декабря 2012 г. № 273-

ФЗ «Об образовании в Российской 

Федерации», пункта 18.2.2 приказов 

Министерства образования и науки 

Российской Федерации от 17 

декабря 2010 г. № 1897 «Об 

утверждении федерального 

государственного образовательного 

1) за допущенные нарушения , выявленные в 

ходе проверки, объявлено дисциплинарное 

взыскание в виде замечания заместителю 

директора по ВР Толмачевой Т.Н. (копия 

приказа прилагается); 

Также, объявлено дисциплинарное взыскание в 

виде замечания учителю математики 

Жеребненко Т.Н. (копия приказа прилагается); 

2)  рабочая программа кружка «Математика для 



стандарта основного общего 

образования» (далее – Стандарт) в 

части не соответствия структуры 

рабочей программы по внеурочной 

деятельности требованиям 

Стандарта, а именно: в рабочей 

программе кружка «Математика 

для каждого» для 9-го класса 

отсутствуют обязательные разделы: 

в содержании не указаны формы 

организации и виды деятельности, а 

также вместо результатов освоения 

курса внеурочной деятельности 

представлены личностные, 

метапредметные и предметные 

результаты; 

каждого» для 9-го класса приведена в 

соответствие (копия программы прилагается); 

3) Запланирован контроль соответствия 

программ внеурочной деятельности 

требованиям ФГОС (план ВШК на ноябрь 2021-

2022 уч.г (прилагался ранее к пункту 3) 

5. Пункта 20 приказа 

Министерства просвещения 

Российской Федерации от 28 

августа 2020 г. № 442 «Об 

утверждении Порядка организации 

и осуществления образовательной 

деятельности по основным 

общеобразовательным программам 

- образовательным программам 

начального общего, основного 

общего и среднего общего 

образования» в части нарушения 

при осуществлении 

образовательной деятельности по 

адаптированным 

общеобразовательным программам, 

а именно: отдельные занятия 

педагога-психолога с 

обучающимися по адаптированным 

общеобразовательным программам 

проводятся во время основных 

уроков; 

 

         1) за допущенные нарушения, выявленные 

в ходе проверки, объявлено дисциплинарное 

взыскание в виде замечания заместителю 

директора по УР Крупий Н.А. (копия приказа 

прилагается); 

Также, объявлено дисциплинарное взыскание в 

виде замечания педагогу-психологу Журавлевой 

С.А.. (копия приказа прилагается); 

2)  расписание занятий педагога-психолога 

составлено таким образом, чтобы отдельные 

занятия  с обучающимися по адаптированным 

общеобразовательным программам не 

совпадали с расписанием   основных уроков; 

(копия расписания прилагается); 

3) Справка ВШК по результатам проверки 

работы педагога-психолога Журавлевой С.А 

(прилагается) 

6. Части 7 статьи 12 

Федерального Закона от 29 декабря 

2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании 

в Российской Федерации», приказа 

Министерства образования и науки 

Российской Федерации от 19 

декабря 2014 г. № 1599 «Об 

утверждении федерального 

государственного образовательного 

стандарта образования 

обучающихся с умственной 

отсталостью (интеллектуальными 

нарушениями)» (далее – ФГОС УО) 

1) за допущенные нарушения, выявленные в 

ходе проверки, объявлено дисциплинарное 

взыскание в виде замечания заместителю 

директора по УР Крупий Н.А. (копия приказа 

прилагается); 

2) в 2021-2022 учебном году в учебные планы  

обучающихся на дому запланированы все 

предметы предметных областей, 

соответствующие ФГОС УО (копии учебных 

планов прилагаются) 



в части разработки и реализации 

индивидуальных учебных планов 

для обучающихся с ограниченными 

возможностями здоровья не в 

соответствии с ФГОС УО, а 

именно:  

в учебном плане обучающегося на 

дому Сморгонского В. 6 А класса 

не запланированы для изучения 

предметы «Природоведение», «Мир 

истории», «Основы социальной 

жизни», «Физическая культура», а 

также название предметных 

областей  и предметов не 

соответствуют ФГОС УО 

7. пункта 2.9.5 приказа 

Министерства образования и науки 

Российской Федерации от 19 

декабря 2014 г. № 1599 «Об 

утверждении федерального 

государственного образовательного 

стандарта образования 

обучающихся с умственной 

отсталостью (интеллектуальными 

нарушениями)» (далее – ФГОС УО) 

структура рабочих программ не 

соответствует требованиям ФГОС 

УО;  
 

1) за допущенные нарушения, выявленные в 

ходе проверки, объявлено дисциплинарное 

взыскание в виде замечания заместителю 

директора по УР Крупий Н.А. (копия приказа 

прилагается); 

2) рабочие программы по учебным предметам 

для обучающихся с умственной отсталостью 

приведены в соответствие с  ФГОС УО 

(https://s14.uopavl.ru/item/309347 ); 

3) Справка ВШК по итогам проверки ООП для 

обучающихся с умственной отсталостью на 

предмет соответствия требованиям ФГОС 

общего образования (прилагается) 

8. Части 4 статьи 75 

Федерального Закона Российской 

Федерации                              от 29 

декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об 

образовании  в  Российской 

Федерации», Приказа 

Министерства образования и науки 

Российской Федерации от 9 ноября 

2018 г. № 196 «Об утверждении 

Порядка организации и 

осуществления образовательной 

деятельности по дополнительным 

общеобразовательным 

программам» (далее - Порядок) в 

части нарушения МБОУ СОШ № 14 

организации образовательной 

деятельности по дополнительным 

общеобразовательным программам, 

а именно: 

1) в нарушение пунктов 9, 18  

Порядка не разработан локальный 

акт по организации 

образовательной деятельности по 

1) за допущенные нарушения, выявленные в 

ходе проверки, объявлено дисциплинарное 

взыскание в виде замечания педагогу 

дополнительного образования Чахмахчевой Л.Г. 

(копия приказа прилагается); 

2) разработан и принят локальный акт 

«Положение по организации образовательной 

деятельности по дополнительным 

общеобразовательным программам» (копия 

прилагается); 

3)  Программа дополнительного образования 

«Страна рукоделия» приведена в соответствие  

(копия прилагается); 

4) согласно плана ВШК на 2021-2022 учебный 

год проведен контроль соответствия рабочих 

программ Приказу Министерства образования и 

науки Российской Федерации от 9 ноября 

2018 г. № 196 «Об утверждении Порядка 

организации и осуществления образовательной 

деятельности по дополнительным 

общеобразовательным программам» (справка 

прилагается) 

 

https://s14.uopavl.ru/item/309347


дополнительным 

общеобразовательным программам, 

в котором определяются формы 

обучения, количество обучающихся 

в группах, их возрастные категории, 

формы аудиторных занятий,  их 

продолжительность, а также 

формы, порядок и периодичность 

проведения промежуточной 

аттестации обучающихся; 

2) в нарушение пункта 5 

Порядка и пункта 9 статьи 2 

Федерального Закона Российской 

Федерации от 29 декабря 2012 г. № 

273-ФЗ «Об образовании в 

Российской Федерации» в 

дополнительной общеразвивающей 

программе общекультурной 

направленности «Страна 

рукоделия» отсутствуют 

планируемые результаты, описание 

организационно-педагогических 

условий, формы аттестации, 

календарный учебный график, 

учебный план, оценочные и 

методические материалы, а также 

содержание программы не 

соответствует целям и задачам 

программы;  

 

9. части 1 статьи 53, части 2 

статьи 55 Федерального закона от 

29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской 

Федерации» в МБОУ СОШ № 14 

отсутствуют приказы о приеме 

детей на  обучение по 

дополнительным 

общеобразовательным программам, 

а также заявления поступающих и 

(или) их родителей (законных 

представителей) на обучение по 

данным программам; 

 

1) в 2021-2022 учебном  году зачисление детей  

на обучение по дополнительным 

общеобразовательным программам проведено 

приказом на основании заявлений (копия 

приказа от 31.08.2021. № 394, образец заявления 

прилагаются) 

10. Пунктов 9, 10 приказа 

Министерства просвещения 

Российской Федерации от 28 

августа 2020 г. № 442  «Об 

утверждении   Порядка   

организации и осуществления 

образовательной деятельности по 

основным общеобразовательным 

1) за допущенные нарушения, выявленные в  

ходе проверки, объявлено дисциплинарное 

взыскание в виде замечания заместителю 

директора по УР Крупий Н.А., учителям 

Сальниковой И.Н., Алексеенко О.В., Мелета 

М.А., Похило О.Г., Левченко С.В., Павловой 

Е.Г., Сахно Т.А., Юдиной Н.А., Толмачевой  

Т.Н.(копия приказа прилагается); 
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программам - образовательным 

программам начального общего, 

основного общего и среднего 

общего образования» в части 

реализации учебных предметов не в 

соответствии с основными 

образовательными программами 

(рабочими программами) и, а 

именно:  

1) планируемые результаты в 

рабочих программах по предметам 

«Музыка» для 1-4-х классов, 

«ОРКСЭ» для 4 класса не 

соответствуют планируемым 

результатам, определенным в 

основной образовательной 

программе начального общего 

образования; 

2) содержание рабочей 

программы по предмету 

«Иностранный язык» для 1-4-х, 5-9-

х классов не соответствует 

содержанию примерной программы 

по данному предмету, а также в 

тематическом планировании 

рабочей программы и в календарно-

тематическом планировании (далее 

- КТП) для 4-го класса не отражено 

изучение лексического и 

грамматического материала; 

3)  в КТП по предмету 

«Окружающий мир» для 4-го класса 

не отражены практические работы, 

предусмотренные для проведения 

рабочей программой; 

4) содержание рабочей 

программы по предмету 

«География» для 5-9-х классов не 

соответствует содержанию 

примерной программы по данному 

предмету, также темы уроков в 

КТП не соответствуют темам, 

определенным в тематическом 

планировании  рабочей программы 

для 6-го класса; содержание 

практических работ, выполняемых 

учащихся 6-го класса, не 

соответствует основным видам 

деятельности обучающихся. 

Например, тема практической 

работы: «Вычерчивание розы 

ветров», а в содержании 

2) рабочие программы по предметам  

«Музыка» для 1-4-х классов, «ОРКСЭ» для 4 

класса приведены в соответствие с ООП НОО 

МБОУ СОШ № 14; 

https://s14.uopavl.ru/item/307452  

3) рабочие программы по предмету   

«Иностранный язык» для 2-4-х, 

https://s14.uopavl.ru/item/307452 , 5-9-х классов 

приведены в соответствие содержанию 

примерной программы по данному предмету; 

https://s14.uopavl.ru/item/307455  

      4)  в КТП по предмету «Окружающий мир» 

для 4-го класса включены практические работы, 

предусмотренные для проведения рабочей 

программой (прилдагется); 

5) рабочая программа и КТП по предмету 

«География» для 5-9-х классов, приведены в 

соответствие; https://s14.uopavl.ru/item/307455 + 

КТП прилагается; 

6) рабочая программа по технологии для 

6-го класса  приведена в соответствие  (копия 

прилагается); https://s14.uopavl.ru/item/307455  

7) проведено заседание ШМО 

гуманитарной направленности (протоколы от 

12.05.2021 , 26.08.2021 прилагаются); 

8) проведено заседание ШМО 

естественно-научной  направленности 

(протоколы от 12.05.2021 , 26.08.2021 

прилагаются); 

9) Справка ВШК по итогам контроля за 

выполнением практической части учебных 

образовательных программ по химии, биологии, 

географии в 5- 11 класс» (прилагается) 

 

 

  

 

 

https://s14.uopavl.ru/item/307452
https://s14.uopavl.ru/item/307452
https://s14.uopavl.ru/item/307455
https://s14.uopavl.ru/item/307455
https://s14.uopavl.ru/item/307455


практической работы идет 

характеристика синоптической 

карты. Также темы практических 

работ в тетрадях учащихся не 

соответствуют темам, 

определенным в КТП и журнале; 

5) тема  практической 

работы № 4 «Решение 

экспериментальных задач по теме 

«Кислород и сера», определенная 

для выполнения в рабочей 

программе и КТП, не соответствует 

теме практической работы, 

выполненной учащимися в тетради; 

6) в рабочей программе по 

технологии для 6-го класса  в 

содержании не указаны темы 

практических работ, выполняемых 

обучающимися; 

 

11. Пункта 13 части 3, части 7 

статьи 28, части 1, 2 статьи 30 

Федерального Закона от 29 декабря 

2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании 

в Российской Федерации» в части 

неэффективного осуществления в 

2020-2021 учебном году 

администрацией МБОУ СОШ № 14 

контроля за качеством подготовки 

обучающихся и обеспечением 

внутренней системы оценки 

качества образования, а именно:  

1) учителем начальных 

классов объем проведенных 

словарных диктантов в 4-м классе 

не соответствует объему, 

определенному в Положении о 

системе оценивания и нормах 

оценок по предметам;  

2) не предусмотрено 

использование в учебной и 

внеурочной деятельности (для 

проведения экспериментов, 

наблюдений) комплектов 

лабораторного оборудования 

«Наблюдение за погодой» и т.д.; 

3)  отсутствуют документы, 

подтверждающие проведение 

мониторинга по отдельным 

процедурам, предусмотренным 

внутренней системой оценки 

качества образования. 

1) за допущенные нарушения, выявленные в  

ходе проверки, объявлено дисциплинарное 

взыскание в виде замечания заместителю 

директора по УР Крупий Н.А., руководителю 

ШМО учителей начальных классов Журавлевой 

С.А., учителю начальных классов Левченко С.В. 

(копии приказов прилагаются); 

2) проведено заседание ШМО начальных 

классов (копии протоколов от 14.05.2021. , 

30.08.2021 прилагаются); 

3) комплект лабораторного оборудования  

«Наблюдение за погодой» включен в программу 

внеурочной деятельности «Чудеса науки и 

природы», «В мире природы» во 2, 3-их классах 

(копия программы и КТП прилагаются); 

https://s14.uopavl.ru/item/445921  

4) на 2021-2022 учебный год разработана 

циклограмма по проведению мероприятий 

внутренней системой оценки качества 

образования (прилагается); прилагается 

публичный доклад и отчет о 

самообследовании ОО; 

5) разработан в локальный  акт, в котором 

определены критерии по которым можно 

отнести обучающихся к слабоуспевающим, 

мотивированным (прилагаются). 

https://s14.uopavl.ru/item/16715  

https://s14.uopavl.ru/item/445921
https://s14.uopavl.ru/item/16715


             В плане ВШК на 2020-2021 

учебный год, предусмотрены 

мероприятия по контролю за 

работой с отстающими 

обучающимися, 

слабоуспевающими, 

мотивированными и имеющими 

повышенную мотивацию к учебно-

познавательной деятельности. 

Однако в локальных актах МБОУ 

СОШ № 14 нет критериев 

отнесения обучающихся к 

указанным выше категориям 

12. Пункта 25 приказа 

Министерства просвещения 

Российской Федерации от 28 

августа 2020 г. № 442 «Об 

утверждении Порядка организации 

и осуществления образовательной 

деятельности по основным 

общеобразовательным  программам 

- образовательным программам 

начального общего, основного 

общего и среднего общего 

образования» в части  нарушения в 

2020-2021 учебном году 

оценивания знаний обучающихся в 

первом классе, а именно: учителем 

Клименко В.В. в тетрадях 

оцениваются работы, выполненные 

обучающимися  

 

1) за допущенные нарушения, выявленные в  

ходе проверки, объявлено дисциплинарное 

взыскание в виде замечания заместителю 

директора по УР Крупий Н.А.,  учителей 

начальных классов Клименко В.В. 

(копия приказа прилагается); 

2) проведено заседание ШМО начальных  

классов на котором рассматривался вопрос о 

недопущении оценивания обучающихся 1-х 

классов (протокол прилагается); 

3) Запланирован контроль за оцениванием  

знаний учащихся в с соответствии с  

Положением «О системе оценивания и нормах 

оценок по предметам» (план ВШК на 2021-2022 

уч.г прилагается) 

 

13. Пункта 1 части 6 статьи 28, 

части 7 статьи 28 Закона РФ от 29 

декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об 

образовании в Российской 

Федерации» в части несоответствия 

качества подготовки обучающихся 

требованиям федерального 

государственного образовательного 

стандарта основного общего 

образования,  а именно: по итогам 

проведенных контрольных  работ 

обучающиеся показали следующие 

результаты: 

 по математике в 5-м классе 

из 15-ти обучающихся, 

выполнявших контрольную работу, 

не справились 8 учеников  (53,3 %);  

по химии в 9-м классе из 14-

ти обучающихся, выполнявших 

контрольную работу, не справились 

1) за допущенные нарушения, выявленные в  

ходе проверки, объявлено дисциплинарное 

взыскание в виде замечания заместителю 

директора по УР Крупий Н.А.,  учителю 

математики Жеребненко Т.Н, учителю химии 

Юдиной Н.А. 

(копия приказа прилагается); 

2) Проведено совещание при директоре  

(протокол № 9 от 12 мая 2021 года), 

педагогические советы (протокол № 12 от 14 

мая 2021 года, протокол № 1 от 31.08.2021. 

(Копии прилагаются)  

3) Проведено  расширенное заседание ШМО 

учителей начальных классов с учителями 

математики, на котором был проведен 

детальный анализ контрольной работы по 

математике. ( протокол заседания ШМО  от 

13.05.2021 № 5 прилагается) 

4) Скорректирована и организована 

работа педагога- психолога с обучающимися и 



12 учеников  (85,7 %); 

 

родителями 5-х классов на апрель-май. (План 

работы психолога прилагается).  

 5) «Отчёт по диагностике социальной 

адаптации учащихся 5-ых классов к 

образовательной среде в МБОУ  СОШ № 14» 

(Отчет прилагается) 

6) Учителем   математики  разработан  

план    работы по ликвидации пробелов в 

знаниях обучающихся (План  прилагается) 

При планировании проведения занятий 

по ликвидации пробелов знаний с   

обучающимися  5-х классов были учтены 

индивидуальные особенности детей и 

организовано дифференцированное обучение с 

учетом уровня обученности. 

7) Посещение уроков математики в 6-ом 

классе и персональный контроль учителя 

запланированы в ВШК на 2021-2022 учебный 

год. 

8) Проведены и проанализированы  

административные  диагностические работы по 

темам, вызвавшие затруднения в контрольной 

работе.  

 Административная работа 14.09.2021 г 
По 

спис

ку 

писа

ли 

«5» «4» «3» «2» Обу

ченн

ость 

Кач

еств

о 

16 14 0 5 6 3   

  0 35,7

% 

42,9

% 

21,4 

% 

78,6

% 

35,7

% 

 

 

Административная работа 12.10.2021 г. 
По 

спис

ку 

писа

ли 

«5» «4» «3» «2» Обу

ченн

ость 

Кач

еств

о 

16 14 1 5 5 3   

  7,15 

% 

35,7

1% 

35,7

1% 

21,4

3 % 

78,6

% 

42,9

% 

 

Справка ВШК «Контроль за 

преподаванием математики в 6 классе» с 

анализом  административных работ за 

14.09.2021 и 12.10.2021 г.  в сравнении с ВПР по 

математике 06.04.2021.» (прилагается). 

Выявлена положительная динамика  

качества знаний обучающихся 6-х классов. 

9) Проведено заседание ШМО учителей 

естестественно-научного цикла.  (Протокол 

заседания ШМО от 12.05.2021 прилагается) 

10) Учителем   химии разработан  план    

работы по ликвидации пробелов в знаниях 

обучающихся. (План  прилагается) 

При планировании проведения занятий 



по ликвидации пробелов знаний с   

обучающимися  9-х классов были учтены 

индивидуальные особенности детей и 

организовано дифференцированное обучение с 

учетом уровня обученности. 

11) Посещение уроков химии в 10-ом 

классе запланировано в ВШК на 2021-2022 

учебный год ( план ВШК на октябрь 

прилагается). 

12) Запланированы  административные  

диагностические работы по темам, вызвавшие 

затруднения в контрольной работе.  

 

14. Пункта 10 части 3, части 7 

статьи 28, частей 1, 2 статьи 30  

Федерального закона от 29 декабря 

2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании 

в Российской Федерации», пункта 

24 приказа Министерства 

просвещения Российской 

Федерации от 28 августа 2020 г. № 

442 «Об утверждении Порядка 

организации и осуществления 

образовательной деятельности по 

основным общеобразовательным  

программам - образовательным 

программам начального общего, 

основного общего и среднего 

общего образования» в части  

нарушения МБОУ СОШ № 14 в 

2020-2021 учебном году 

осуществления текущего контроля 

аттестации и промежуточной 

аттестации, а именно:  

1) имеет место 

несоответствие отметок 

выставленных в классном журнале 

6-го класса, отметкам, 

выставленным в тетрадях для 

практических работ обучающихся 

по географии. Так в журнале 

отметка за практическую работу 

выставлена, а работы в тетради нет. 

Также не выставлены всем 

учащимся отметки за практические 

работы, проведенные 25.11.2020, 

23.12.2020. 

2) оценивание практических 

работ учителем географии в полной 

мере не соответствует критериям 

оценивания и нормам оценки, 

определенным в Положении о 

1) за допущенные нарушения, выявленные в  

ходе проверки, объявлено дисциплинарное 

взыскание в виде замечания заместителю 

директора по УР Крупий Н.А.,  учителям Сахно 

Т.А., Левченко С.В., Юдина Н. А., Жеребненко 

Т.Н., Похило О.Г. 

(копия приказа прилагается); 

 

2) Проведены заседания ШМО естественно-

научного цикла,    на которых был рассмотрен 

вопрос о несоответствии выставленным в 

классном журнале и тетрадях отметок за 

практическую работу по географии. А также о 

соответствии оценивания практических работ 

критериям и нормам оценок по предмету 

согласно «Положения о системе оценивания и 

нормах оценок по предметам» (протокол от 

12.05.2021 № 4 прилагается); 

3) учителем географии выставлены отметки за 

практические работы, проведенные 25.11.2020, 

23.12.2020.(копия журнала прилагается); 

4) в классном журнале 4 класса по 

литературному чтению выставлены отметки 

всем обучающимся за проверочную работу 

(09.12.2020); 

 (копия журнала прилагается); 

5)Проведено заседание ШМО учителей 

начальных классов с рассмотрением вопроса о 

своевременном выставлении отметок 

обучающимся (протокол от 14.05.2021 № 5 

прилагается); 

6) Проведено заседание ШМО учителей 

гуманитарного цикла с рассмотрением вопроса 

об объективности оценивания знаний 

обучающихся (протокол от 12.05.2021 № 6 

прилагается); 

7)Посещение уроков английского языка в 8  

классе запланировано в Плане ВШК на 2021-

2022 учебный год (справка приложена в пункте 



системе оценивания и нормах 

оценок по предметам. Так по 

итогам практических работ 

обучающимися не формулируются 

выводы, написание которых 

должны учитываться при 

оценивании практических работ; 

3) в классном журнале 4 

класса по литературному чтению не 

выставлены отметки отдельным 

обучающимся за проверочную 

работу (09.12.2020); 

4) в ходе сопоставительного 

анализа промежуточной аттестации 

за 1, 2, 3  четверти 2020-2021 

учебного года и результатов 

контрольной работы, проведенной в 

рамках федерального 

государственного контроля 

качества образования, установлено, 

что имеет место завышение отметок 

на промежуточной аттестации.  

По английскому языку в 7 

классе имеют отметки «4» и «5» 

33% обучающихся, 

неудовлетворительные отметки 

5,6%, а на контрольной работе 

получено 12 % отметок «4» и «5» и 

43,7% неудовлетворительных 

отметок. Также в 7 классе 12 (75 %) 

обучающихся на контрольной 

работе получили результат на 1 

балл ниже, чем на промежуточной 

аттестации. 

По математике в 5 классе 

имеют отметки «4» и «5» от 76,47 % 

до 47,05%, неудовлетворительные 

отметок нет, а на контрольной 

работе получено 53,33 

неудовлетворительных отметок,   

26,66%  отметок «4» и «5», 20 % 

отметок «3».  Также 5 обучающихся 

(33%) на контрольной работе 

получили результат на 2 балла 

ниже, чем на промежуточной 

аттестации. 

По химии в 9 классе имеют 

отметки «4» и «5» по химии 60 % 

обучающихся, а на контрольной 

работе получено 0% отметок «4», 

«5» и 85,7% неудовлетворительных 

отметок. Также в 9 классе 7 (50 %) 

10); 

8)  Справка ВШК «Анализ контрольных  

работ по английскому языку в 8 классе,  

объективность выставления оценок за 4 

четверть и год в 7 классе». (Справка 

прилагается); 

9)Справка ВШК «Контроль за состоянием  

преподавания математики в 6 классе». (Справка 

прилагается); 

10) Протокол заседания ШМО учителей 

математики от 30.08.2021 № 1 прилагается 

11)Справка ВШК «Справка за состоянием 

преподавания химии в 9 классе» (Справка 

прилагается); 

12) запланирован контроль за оцениванием 

знаний учащихся в соответствии с Положением 

о системе оценивания и нормах оценок по 

предметам в плане ВШК на октябрь 2021 года 

(прилагается) 

 

 

 

 

 

 



обучающихся на контрольной 

работе получили результат на 2 

балла ниже, чем на промежуточной 

аттестации.   
 

15. Пункта 12 части 3 статьи 28, 

частей 1, 2 статьи 30  Федерального 

закона   от 29 декабря 2012 г. № 

273-ФЗ «Об образовании в 

Российской Федерации», приказов 

Министерства образования и науки 

Российской Федерации от 6 октября 

2009 г.  № 373 «Об утверждении и 

введении в действие федерального 

государственного образовательного 

стандарта начального общего 

образования», от 17 декабря 2010 г. 

№ 1897 «Об утверждении 

федерального государственного 

образовательного стандарта 

основного общего образования», от 

17 мая 2012 г. № 413 «Об 

утверждении федерального 

государственного образовательного 

стандарта среднего общего 

образования»  в части реализации 

воспитательной работы МБОУ 

СОШ № 14 не в соответствии с 

основными образовательными 

программами начального общего, 

основного общего и среднего 

общего образования, а именно:  

1) план воспитательной 

работы МБОУ СОШ № 14 на 2020-

2021 учебный год не 

структурирован в соответствии с 

направлениями, предусмотренными 

основными образовательными 

программами начального общего, 

основного общего и среднего 

общего образования; 

2) планы воспитательной 

работы классных руководителей  3, 

7  и 11 классов не содержат 

отдельных мероприятий, 

запланированных в плане 

воспитательной работы МБОУ 

СОШ № 14 на 2020-2021учебный 

год; 

 

 

1) Календарный план воспитательной работы  

на 2021-2022 учебный год разработан на основе 

рабочей программе воспитания школы в 

соответствии со Стандартами на уровни 

образования. 

       Рабочая программа воспитания имеет 

модульную структуру и направлена на развитие 

личности обучающихся, в том числе духовно-

нравственное развитие, укрепление 

психического здоровья и физическое 

воспитание, достижение ими результатов 

освоения программы начального общего 

образования.. 

2) Календарные планы воспитательной  

работы классных руководителей  ( план-сетка 

воспитательных мероприятий) соответствуют 

мероприятиям и содержанию, 

запланированным в календарном плане 

воспитательной работы МБОУ СОШ № 14 на 

2021-2022учебный год (копия плана ОО и 

план сетка кл. руководителей прилагается); 

3) за допущенные нарушения, выявленные в  

ходе проверки, объявлено дисциплинарное 

взыскание в виде замечания заместителю 

директора по ВР Толмачевой Т.Н.,  классным 

руководителям Шаповаловой Л.Б., Сальниковой 

И.Н. (копии приказов прилагаются); 

4) в плане ВШК на 2021-2022 уч.г  

запланирован контроль за деятельностью 

классных руководителей, в том числе проверка 

документации на соответствие 

запланированным мероприятиям школы по 

направлениям (копии плана ВШК прилагаются) 

 

 

  

 

 

 

 

16. Части 3 статьи 29 

Федерального закона от 29 декабря 

1) на главной странице подраздела  

«Образование» размещены учебные планы по 



2012 г.   № 273-ФЗ «Об образовании 

в Российской Федерации», приказа  

Федеральной службы по надзору в 

сфере образования и науки от 14 

августа 2020 г. № 831 «Об 

утверждении требований к 

структуре официального сайта 

образовательной организации в 

информационно-

телекоммуникационной сети 

«Интернет» и формату 

представления информации» (далее 

- Требования) в части нарушения 

требований к представлению 

информации и обновлению 

информации на официальном сайте 

МБОУ СОШ № 14  в 

информационно-

телекоммуникационной сети 

«Интернет», а именно:  

1) в нарушении пункта 3.4 

Требований на главной странице 

подраздела «Образование» не 

размещены учебные планы по 

внеурочной деятельности, а также 

дополнительные образовательные 

программы, реализуемые в МБОУ 

СОШ № 14; 

2) в нарушении пункта 3.5 

Требований на главной странице 

подраздела «Образовательные 

стандарты» не размещены 

Федеральные государственные 

образовательные стандарты 

обучающихся с ограниченными 

возможностями здоровья, а также  

Федеральные государственные 

образовательные стандарты 

начального общего образования, 

основного общего образования и 

среднего общего образования 

обучающихся размещены без 

вносимых в них изменений; 

3) в нарушение 3.6 Требований 

на главной странице подраздела 

«Руководство. Педагогический 

(научно-педагогический) состав» в 

информации: о персональном 

составе педагогических работников 

не содержится информация об (о): 

уровне образования; квалификации; 

наименовании направления 

внеурочной деятельности, а также 

дополнительные образовательные программы, 

реализуемые в МБОУ СОШ № 14; 

https://s14.uopavl.ru/item/910870 

https://s14.uopavl.ru/item/913583  

https://s14.uopavl.ru/item/445921  

2) на главной странице подраздела  

«Образовательные стандарты» 

размещены Федеральные государственные 

образовательные стандарты обучающихся с 

ограниченными возможностями здоровья, а 

также  Федеральные государственные 

образовательные стандарты начального общего 

образования, основного общего образования и 

среднего общего образования обучающихся 

размещены с  вносимыми в них изменениями; 

https://s14.uopavl.ru/item/3020   

3) на главной странице подраздела  

«Руководство. Педагогический (научно-

педагогический) состав» в информации: о 

персональном составе педагогических 

работников внесена информация, содержащая 

информацию об (о): уровне образования; 

квалификации; наименовании направления 

подготовки и (или) специальности; ученой 

степени (при наличии); ученом звании (при 

наличии); повышении квалификации и (или) 

профессиональной переподготовки (при 

наличии); общем стаже работы; стаже работы по 

специальности; https://s14.uopavl.ru/item/306958  

4) за допущенные нарушения,  

выявленные в ходе проверки, объявлено 

дисциплинарное взыскание в виде замечания 

заместителю директора по УР Крупий Н.А., 

заместителю директора по ВР Толмачевой Т.Н. 

(копии приказов прилагались ранее); 

 

 

 

http://минобрнауки.рф/%D0%B4%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%8B/922
http://минобрнауки.рф/%D0%B4%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%8B/922
http://минобрнауки.рф/%D0%B4%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%8B/922
http://минобрнауки.рф/%D0%B4%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%8B/922
http://минобрнауки.рф/%D0%B4%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%8B/922
http://минобрнауки.рф/%D0%B4%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%8B/922
http://минобрнауки.рф/%D0%B4%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%8B/922
https://s14.uopavl.ru/item/910870
https://s14.uopavl.ru/item/913583
https://s14.uopavl.ru/item/445921
http://минобрнауки.рф/%D0%B4%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%8B/922
http://минобрнауки.рф/%D0%B4%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%8B/922
http://минобрнауки.рф/%D0%B4%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%8B/922
http://минобрнауки.рф/%D0%B4%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%8B/922
http://минобрнауки.рф/%D0%B4%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%8B/922
http://минобрнауки.рф/%D0%B4%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%8B/922
http://минобрнауки.рф/%D0%B4%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BC%D0%B5%D0%BD%D1%82%D1%8B/922
https://s14.uopavl.ru/item/3020
https://s14.uopavl.ru/item/306958


подготовки и (или) специальности; 

ученой степени (при наличии); 

ученом звании (при наличии); 

повышении квалификации и (или) 

профессиональная переподготовка 

(при наличии); общем стаже 

работы; стаже работы по 

специальности; 

 

 

Приложения на __466______ листах. 
(прилагаются все копии документов, подтверждающие факт устранения  нарушения, 

заверенные печатью и подписью руководителя организации). 
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